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Restyling van de Ecovip-serie – Integraal en halfintegraal modellen


San Casciano in Val di Pesa, December 2022 - Voor het seizoen 2022-2023 introduceert Laika een aantal vernieuwingen aan de Ecovip integraal en halfintegraal modellen, die met een grondige restyling sterk gericht zijn op nieuwe doelstellingen.
Wat meteen al opvalt aan de buitenkant zijn de matzwarte graphics, die passen bij de grafische stijl van het voertuig. Tevens de introductie van het "Laika"-logo op de grille aan voorkant van het voertuig en het chromen "Ecovip"-belettering op de voorkant van de cabine wijst op een duidelijke stilistische vernieuwing.
De elegante, sportieve en persoonlijke stijl doet onmiddellijk denken aan het Laika familiegevoel.
Zorg voor details en voor elk afzonderlijk onderdeel: de wanden van de slaapruimte achterin zijn bekleed met mooi Eco leder. Elegantie gaat samen met zachte aanraking, voor een werkelijk uniek gevoel van welzijn. 

Het maxi panoramadakraam (70x50 cm), dat als optie verkrijgbaar is voor de slaapruimte, is een vleugje klasse die een romantisch nachtuitzicht en een aangename verlichting overdag biedt.

Thermische en akoestische isolatie bereiken een nog hoger niveau door de toevoeging van een gewatteerde microvezelbekleding in het plafond, met zacht aanvoelend technisch materiaal dat de isolatiemogelijkheden vergroot. Het verlichtingssysteem van Ecovip is dimbaar en meerwegs, het combineert elementen met meerdere niveaus en directe en indirecte verlichting: het licht verlicht niet alleen elke ruimte, maar creëert altijd de juiste sfeer.

Aan boord van een Ecovip is ook opruimen heel eenvoudig: de bovenkastdeuren zijn voorzien van verstelbare scharnieren en een push-to-open systeem (in plaats van handgrepen) voor een gemakkelijke toegang tot alle opbergvakken van het voertuig.  Modellen met tweepersoonsbedden hebben ook nieuwe zijwandkasten die zeer diep zijn en een uitstekende opbergcapaciteit bieden. 

Het tafel-, keukenblad en wastafeloppervlakte in Fenix (ook in de Ecovip Camper Van), een materiaal dat zeer goed bestand is tegen krassen, verhoogt het comfort aan boord en is duurzaam. 

In de zithoek is de rechthoekige tafel van de DS-versies vervangen door de ronde tafel die met een eenvoudige handeling in alle richtingen kan worden verschoven voor meer comfort en ergonomie.

Bij de face-to-face modellen (Ecovip DS) is er de mogelijkheid van Isofix-bevestiging (optioneel), voor aansluiting van een autostoeltje in de zithoek, erg handig voor gezinnen.
Ecovip bevestigt het vermogen van Laika om stijl en design te combineren met functionaliteit en comfortabele ruimte, net als thuis.




LAIKA, MET U OP UW REIZEN SINDS 1964

58 jaar zijn verstreken sinds, in 1964, Giovanbattista Moscardini LAIKA oprichtte, het noemend naar de eerste hond die in de ruimte werd gelanceerd. Gefascineerd door de ruimteavonturen en de nieuwe horizonten die zich openden, legde Moscardini de basis voor wat nu een avant-gardistische onderneming is, dat opvalt door zijn productie van design en uitstekende bouwtechniek. Laika Caravans behoort tot de Erwin Hymer Group en produceert voertuigen ontworpen met uitstekende bouwtechnieken, gemaakt om lang mee te gaan en geschikt voor elke klimatologische situatie. Klanttevredenheid is het belangrijkste doel van Laika. Dankzij zijn team met uitgebreide competentie en ervaring creëert het voertuigen met aandacht voor de kleinste details. www.laika.it/en

ERWIN HYMER GROUP

Erwin Hymer Group is een 100 procent dochter van THOR Industries, een van 's werelds grootste fabrikanten van recreatieve voertuigen met meer dan 32.000 werknemers wereldwijd. Erwin Hymer Group verenigt aanbieders van campers, caravans en accessoires, alsmede verhuur- en financieringsmaatschappijen, onder één dak. Tot Erwin Hymer Group behoren de camper- en caravanmerken Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, ERIBA, Etrusco, HYMER, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight en Xplore, de verhuurbedrijven Crossrent, McRent en Rent Easy, chassisbouwer Goldschmitt, onderdelenleverancier Movera en het reisportaal FREEONTOUR. Meer informatie is beschikbaar op www.erwinhymergroup.com.


Contacts: 

Anna Maria Fusi: e-mail - annamaria.fusi@laika.it Tel. +39 055 80581

Roberto Gugliotta: e-mail - roberto.gugliotta@laika.it Tel. +39 055 80581
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Enjoy the Dolce Vita.




