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LAIKA ECOVIP ZUSAMMEN MIT VITTORIA PUCCINI UND FABIO VOLO 
IM NEUEN FILM VON
MICHELA ANDREOZZI „UNA GRAN VOGLIA DI VIVERE“
San Casciano in Val di Pesa, Februar 2023 

Der Laika Ecovip wurde als Co-Star für den neuen Film von Michela Andreozzi ausgewählt 
„Una gran voglia di vivere“ basierend auf dem gleichnamigen Roman von Fabio Volo in dem Volo selbst an der Seite von Vittoria Puccini als Hauptdarsteller auftretet. 

„Una gran voglia di vivere“ erzählt die Geschichte von Anna und Marco, einem Paar, deren Beziehung scheinbar in die Brüche geht und das sich mit seinem kleinen Sohn Tommaso auf eine Reise begibt, um einen letzten Versuch der Annäherung zu unternehmen. Fabio Volo und Vittoria Puccini sind in den Rollen von Marco und Anna zu sehen, während der junge Ludovico Nava die Rolle von Tommaso spielt. 
Die Dreharbeiten fanden in Italien und Nordeuropa statt, genauer gesagt im malerischen Norwegen, wo das Paar im Laika-Reisemobil seinen Alltag lebte.
Eine sentimentale, von der Realität inspirierte Komödie, in der das Reisemobil Laika zum Freund und Vertrauten der Protagonisten wird und der kleine Tommaso eine neue Art des Urlaubs entdeckt. Kurzum, eine rein italienische Geschichte, die von Michela Andreozzi gekonnt inszeniert wurde und ab dem 5. Februar 2023 auf Prime Video zu sehen sein wird. 
Besonderen Dank an: 
Paco Cinematografica
Tilt von Silene Mosticchio
LAIKA, SEIT 1964 MIT IHNEN UNTERWEGS
59 Jahre sind vergangen, seit Giovanbattista Moscardini 1964 LAIKA gründete und die Firma nach der ersten Hündin benannte, die den Weltraum betrat. Durch sein Interesse an den Abenteuern des Weltraums und den neuen Horizonten, die sich öffneten, legte Moscardini den Grundstein für ein heute avantgardistisches Unternehmen, das sich durch Design und hervorragende Bautechnik auszeichnet. Laika Caravans, ein Unternehmen der Erwin Hymer Group, fertigt Fahrzeuge mit ausgezeichneter Konstruktionstechnik, die für jede klimatische Situation geeignet sind und eine lange Lebensdauer aufweisen. An erster Stelle steht für Laika die Kundenzufriedenheit, die dank dem kompetenten und erfahrenen Team, das bis ins kleinste Detail gepflegte Fahrzeuge baut, stets gewährleistet ist. www.laika.it
ERWIN HYMER GROUP
Die Erwin Hymer Group ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft von THOR Industries, einem der weltweit führenden Hersteller von Freizeitfahrzeugen mit über 32.000 Mitarbeitern. Die Erwin Hymer Group vereint Reisemobil- und Wohnwagenhersteller, Ersatzteilspezialisten sowie Vermiet- und Finanzierungsdienste unter einem Dach. Zur Erwin Hymer Group gehören die Freitzeitfahrzeugmarken Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight und Xplore, die Gesellschaften für Vermietung Crossrent, McRent und Rent Easy, der Fahrwerkspezialist Goldschmitt, der Ersatzteilspezialist Movera sowie das Reiseportal Freeontour. Weitere Informationen finden Sie im Internet unter www.erwinhymergroup.com.
Kontakte: 
Anna Maria Fusi: E-Mail - annamaria.fusi@laika.it Tel. +39 055 80581
Roberto Gugliotta: E-Mail – roberto.gugliotta@laika.it Tel. +39 055 80581
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