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LAIKA ECOVIP MET VITTORIA PUCCINI EN FABIO VOLO IN DE NIEUWE FILM VAN

MICHELA ANDREOZZI "UNA GRAN VOGLIA DI VIVERE"

San Casciano in Val di Pesa - februari 2023 - 
Laika Ecovip werd gekozen als reisgenoot in Michela Andreozzi's nieuwe film 

- Una gran voglia di vivere - gebaseerd op de gelijknamige roman van Fabio Volo met Volo zelf in de film naast Vittoria Puccini. 

Het verhaal van "Una gran voglia di vivere" is dat van Anna en Marco, een schijnbaar ten einde raad verkerend echtpaar, dat met hun zoontje Tommaso op reis gaat op zoek naar een laatste poging om het huwelijk te redden. Fabio Volo en Vittoria Puccini spelen uiteraard de rollen van Marco en Anna, en de jonge Ludovico Nava is Tommaso.
De opnames vonden plaats tussen Italië en Noord-Europa, of liever gezegd in het schilderachtige Noorwegen, waar de Laika camper het huis van de hoofdrolspelers werd en onderdak bood aan het verhaal van dit echtpaar en hun dagelijks leven. 
Een romantische komedie geïnspireerd op de werkelijkheid, waarin de Laika camper de rol speelt van vriend en vertrouweling van de stemmingen van de hoofdpersonen en helpt bij de ontdekking van een nieuwe manier van vakantie vieren voor de kleine Tommaso. Kortom, een volledig Italiaans verhaal, vakkundig geregisseerd door Michela Andreozzi, vanaf 5 februari 2023 te bekijken op Prime Video.
Met dank aan: 
Paco Cinematografica
Tilt by Silene Mosticchio
LAIKA, MET U OP UW REIZEN SINDS 1964

59 jaar zijn verstreken sinds, in 1964, Giovanbattista Moscardini LAIKA oprichtte, het noemend naar de eerste hond die in de ruimte werd gelanceerd. Gefascineerd door de ruimteavonturen en de nieuwe horizonten die zich openden, legde Moscardini de basis voor wat nu een avant-gardistische onderneming is, dat opvalt door zijn productie van design en uitstekende bouwtechniek. Laika Caravans behoort tot de Erwin Hymer Group en produceert voertuigen ontworpen met uitstekende bouwtechnieken, gemaakt om lang mee te gaan en geschikt voor elke klimatologische situatie. Klanttevredenheid is het belangrijkste doel van Laika. Dankzij zijn team met uitgebreide competentie en ervaring creëert het voertuigen met aandacht voor de kleinste details. www.laika.it/en
ERWIN HYMER GROUP
Erwin Hymer Group is een 100 procent dochter van THOR Industries, een van 's werelds grootste fabrikanten van recreatieve voertuigen met meer dan 32.000 werknemers wereldwijd. Erwin Hymer Group verenigt aanbieders van campers, caravans en accessoires, alsmede verhuur- en financieringsmaatschappijen, onder één dak. Tot Erwin Hymer Group behoren de camper- en caravanmerken Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, ERIBA, Etrusco, HYMER, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight en Xplore, de verhuurbedrijven Crossrent, McRent en Rent Easy, chassisbouwer Goldschmitt, onderdelenleverancier Movera en het reisportaal FREEONTOUR. Meer informatie is beschikbaar op www.erwinhymergroup.com.
Contacts: 
Anna Maria Fusi: e-mail - annamaria.fusi@laika.it Tel. +39 055 80581
Roberto Gugliotta: e-mail - roberto.gugliotta@laika.it Tel. +39 055 80581
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