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TEDx en Laika Caravans: een synergie voor duurzaamheid


San Casciano in Val di Pesa, maart 2023 

· Laika kondigt de sponsoring aan van TEDx Colle Val d'Elsa
· Het hoofdthema van de conferentie is ecologische duurzaamheid.
· De conferentie wordt gehouden op 18 maart 2023 op het Piazza del Popolo (Colle Val d'Elsa)

Laika Caravans kondigt haar samenwerking aan met TEDx Colle Val d'Elsa, een wereldberoemde conferentievorm waarvan Laika een van de hoofdsponsors is.
TEDx is een programma van onafhankelijke, door de gemeenschap georganiseerde lokale evenementen om belangrijke ideeën te delen over onderwerpen die het waard zijn om over na te denken en te onderzoeken.

Twee dagen vol evenementen voor een duurzame toekomst
Milieuduurzaamheid en verbondenheid met het territorium zijn de thema's van de "TEDx New Era", die op 18 maart 2023 zal plaatsvinden in Colle Val d'Elsa (SI). De volgende dag, 19 maart, wordt de "Fuori TEDx" georganiseerd: een meer horizontaal gestructureerd evenement om het thema onder de aandacht te brengen.

Milieuduurzaamheid is een fundamenteel aspect dat grote aandacht en inzet van alle burgers vergt. Het unieke karakter van een dergelijk belangrijk onderwerp heeft de organisatoren ertoe gebracht het evenement in twee dagen te verdelen: de eerste dag wordt gestructureerd als een conferentie - het format dat in de hele wereld bekend is; op de tweede dag kunnen burgers, verenigingen en instellingen elkaar ontmoeten en over het onderwerp discussiëren.

Laika geloofde vanaf het begin in het project en is er trots op een van de hoofdsponsors van het evenement te zijn.

De woorden van Anna Maria Fusi, hoofd Marketing & Communicatie bij Laika

"We zijn blij dat we zo'n belangrijk evenement voor onze branche als TEDx Colle Val d'Elsa kunnen ondersteunen, omdat het veel thema's onderschrijft die verwant zijn aan onze merkvisie. In het bijzonder het belang van onze branche en het vinden van duurzame manieren om met het milieu om te gaan".

Duurzaamheid is een van de drijvende krachten achter deze TEDx; een thema dat aansluit bij het concept van een campervakantie.

Anna Maria Fusi vervolgt: "De campervakantie sluit aan bij duurzaamheid, want het is een reis met een lage milieu-impact, zoals blijkt uit een onderzoek van de Universiteit van Pisa naar de CO2-uitstoot die door campervakanties wordt gegenereerd. De verspreiding van het zogenaamde slow tourism  leidt er onder meer toe dat mensen meer aandacht besteden aan het vermijden van water- en energieverspilling, aan fietsen en aan het maken van lange wandelingen in het groen, steeds in contact met de natuur.  Slow tourism - om van de plaatselijke cultuur te genieten, kleine dorpjes te ontdekken en de authentieke tradities van de gebieden te leren kennen". 


Projecten voor de herinrichting van stedelijke gebieden

Een van de doelstellingen van de TEDx in Colle Val d'Elsa is het creëren van een groen gebied voor de vermindering van zogenaamde Urban Heat Islands (UHI). In dit groene gebied zal Laika erkenning krijgen voor haar steun aan het project door de plaatsing van een bedankbord.

Tijdens TEDx zal ook worden nagedacht over nieuwe planeten om te bewonen, maar het hoofdthema blijft hoe we onze planeet kunnen behouden. De TED Talk op 18 maart wordt gehouden in het Teatro del Popolo in Colle Val d'Elsa, in de provincie Siena.





LAIKA, MET U OP UW REIZEN SINDS 1964

58 jaar zijn verstreken sinds, in 1964, Giovanbattista Moscardini LAIKA oprichtte, het noemend naar de eerste hond die in de ruimte werd gelanceerd. Gefascineerd door de ruimteavonturen en de nieuwe horizonten die zich openden, legde Moscardini de basis voor wat nu een avant-gardistische onderneming is, dat opvalt door zijn productie van design en uitstekende bouwtechniek. Laika Caravans behoort tot de Erwin Hymer Group en produceert voertuigen ontworpen met uitstekende bouwtechnieken, gemaakt om lang mee te gaan en geschikt voor elke klimatologische situatie. Klanttevredenheid is het belangrijkste doel van Laika. Dankzij zijn team met uitgebreide competentie en ervaring creëert het voertuigen met aandacht voor de kleinste details. www.laika.it/en



ERWIN HYMER GROUP

Erwin Hymer Group is een 100 procent dochter van THOR Industries, een van 's werelds grootste fabrikanten van recreatieve voertuigen met meer dan 32.000 werknemers wereldwijd. Erwin Hymer Group verenigt aanbieders van campers, caravans en accessoires, alsmede verhuur- en financieringsmaatschappijen, onder één dak. Tot Erwin Hymer Group behoren de camper- en caravanmerken Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, ERIBA, Etrusco, HYMER, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight en Xplore, de verhuurbedrijven Crossrent, McRent en Rent Easy, chassisbouwer Goldschmitt, onderdelenleverancier Movera en het reisportaal FREEONTOUR. Meer informatie is beschikbaar op www.erwinhymergroup.com.


Contacts: 

Anna Maria Fusi: e-mail - annamaria.fusi@laika.it Tel. +39 055 80581

Roberto Gugliotta: e-mail - roberto.gugliotta@laika.it Tel. +39 055 80581
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Enjoy the Dolce Vita.




